

【聲音】

李書福：吉利與沃爾沃是兄弟而非父子

昨日，在北京舉行的吉利收購沃爾沃轎車公司媒體見面會上，吉利集團董事長李書福重申了“吉利不生產沃爾沃，沃爾沃也不生產吉利”的觀點。

李書福表示，“我們非常清楚沃爾沃來自北歐，耕植於瑞典，離開了這個特定的土壤，沃爾沃將不再是沃爾沃，沒有根基的品牌，自然就失去了生存的價值，沃爾沃將保留自己的鮮明特點，在日本哥德堡的團隊下和新的董事會的領導下，繼續追逐在頂級豪華汽車領域的發展。吉利不生產沃爾沃，沃爾沃也不生產吉利。

李書福稱，未來吉利汽車與沃爾沃轎車是兄弟之間的關係，而不是父子之間的關係。

據《每日經濟新聞》



資料圖片

鄭州服裝驚艷中國服博會

市政府出資百萬助6家參展企業出征 簽約許晴，鄭州女褲闖關一線品牌

3月28日，氣魄宏大的北京中國國際展覽中心（新館）E3展館，妮麗達、夢舒雅、渡森等六家鄭州服裝企業一亮相便引來全國同行的喝彩，這是鄭州的服裝品牌首次抱團出征國內檔次最高的服裝盛會——18屆中國國際服裝服飾博覽會，首次向全國服裝同行集體秀自己厚積薄發後的美麗容顏。其間，鄭州女褲領軍企業妮麗達與著名影星許晴的簽約代言更是讓人看到了鄭州女褲從批發向品牌進軍的決心。

晚報記者 程國平/文
通訊員 李東明/圖



鄭州服企在18屆中國國際服裝服飾博覽會上展示

驚艷亮相 六服企抱團秀身段

第18屆中國國際服裝博覽會28日~31日在北京新國展開展。鄭州妮麗達、夢舒雅、渡森、逸陽、戈洛瑞絲、德億斯頓六家服裝領軍企業在E3展館包下近千平方米展位，一溜排開分設六個展館，就裝修之檔次、規模氣勢而言，可以毫不誇張地說鄭州服裝展團獨占鰲頭。

28日上午不到9時，初春的北京雖然有些涼意，但北京新國展的六個大展館內已是人如潮湧，在E3展館內，氣派的鄭州展團引來最多眼球。在妮麗達展臺，董事長趙孫立帶著他的營銷團隊親迎南來北往的客商，

沒有片刻空閑。“這麼火爆的人氣真是出乎意料，鄭州女褲這次集團出征賺了。”中午時分，趙孫立見縫插針地告訴記者，“雖然六家企業平均每傢扔了小百十萬，但能在這個中國最大的服裝平台上完美地秀一把，值了。”雖然滿頭大汗，雖然說到口干舌燥，但這位鄭州褲業的大哥很开心。

开心的不只是趙孫立，與妮麗達比鄰展出的鄭州男裝品牌渡森和夢舒雅等其他五家的老板們看到不斷湧進展台的火爆人流也樂開了花。“很多代理商來談合作，當場訂金的就有好幾個。”渡森的掌門人侯建超開心地

告訴記者。

會後，六家服裝企業的老板聚在一處商量的第一個議題就是：今年近千平方米的面積太小了，折騰不開，明年一定提早著手，爭取拿到更大的參展面積。而且他們統一將這個意見反映給了鄭州市服裝協會會長秦自成。秦自成表示：“我相信這一次鄭州服裝集體亮相獲得成功後，鄭州會有更多企業積極走出去。”秦自成說，參加這樣的展會，鄭州市政府也非常支持，這一次市里決定企業的展位費用政府出資50%，共拿出100多萬支持參展企業。

女褲受寵 北京商場拋出橄欖枝

鄭州若宇服飾有限公司董事長趙志純也是第一次帶著旗下品牌戈洛瑞絲參展，第一天火爆的人流幾乎把他吓著了，他的助理高志峰第一天接待客戶下來嗓子啞得說不成話。“30多個客戶簽約，精英客戶來了10多個。”最讓高志峰高興的是，以前省內外的中檔商場根本瞧不上咱鄭州的女褲，說盡好話也不讓進駐。“現在好了，不少省市市場的招商

專員來洽談，其中北京西單、物美京北大世界、國華百貨等六家商場都積極來協商希望品牌能在會後進駐。”

現在鄭州的女褲是牆里開花牆外香，在鄭州精品百貨還是不給面子，但外省市的一些商場開始對鄭州女褲青睞有加，據趙孫立介紹，沈陽的中檔商場國貿是妮麗達單店銷售最好的鋪面。

簽約許晴 鄭州女褲闖關一線品牌

29日下午，中國國際服裝博覽會開展第二天，在北京千禧大酒店，鄭州服裝企業舉辦的一場褲裝秀暨簽約許晴新聞發布會在此高調舉行。

牽手妮麗達，是許晴首次與服裝品牌合作。為什麼選擇鄭州女褲品牌妮麗達？一向低調的許晴回答也是一貫的簡潔：一是妮麗達的品質很好，二是妮麗達簡約、大方、優雅，與我的性格氣質相契合。

中國服裝協會副會長蔣衛杰見證了這一河南服裝行業的盛事。“簽約許晴，是河南服裝品牌的一個良好開局，服裝產業逐鹿中原又將開演一場好戲。”蔣衛杰說，因為鄭州女褲的強勢崛起，也因為河南省鄭州市兩級政府對服裝產業轉移的大力支持，在2009年，他曾多次到鄭州為河南的服裝產業發展出謀劃策。“希望鄭州女裝企業以品牌發展為旗幟，摒

棄那個賣產品的時代，向品牌的高峰攀登。”

事實上，鄭州最知名的男褲品牌渡森，好幾年前就眼光獨到地簽約了香港武打明星甄子丹，請其為渡森代言。

“妮麗達的春天來了，鄭州女褲的春天來了。”這是妮麗達董事長趙孫立在簽約會上的一句話，河南省服裝行業協會副會長李剛也借用這句話展望鄭州褲業的未來。

【本地播報】

上周，我省肉油禽蛋價格下跌

□晚報記者 徐剛領

本報訊 據省商務廳監測，上周我省主要生活必需品市場運行平穩，肉油禽蛋價格繼續下跌。其中，糧食、水果價格上漲，蔬菜價格持平，桶裝食用油、豬肉、禽類、蛋類、水產品價格下跌。在被監測的60種商品中，18種商品價格上漲，占31.7%；25種商品價格下跌，占41.7%；16種商品價格持平，占26.6%。

中信重工挺進核電領域

□晚報記者 李麗君

本報訊 昨日，記者從省科技廳獲悉，由洛陽的中信重工機械股份有限公司承擔的省重大科技專項“高溫氣冷堆核電機件技術研究與產業化”項目取得進展。中信重工機械有限公司和哈電集團（秦皇島）重型裝備有限公司簽訂了將應用於山東石島灣核電站工程的高溫氣冷堆機件合同，年合同金額7億元，標志著中信重工成功挺進核電領域。

省科技廳高新處相關負責人說，2008年10月7日中國國家科技重大專項——山東石島灣高溫氣冷堆核電站示範工程在京揭牌，這將是世界上最第一座高溫氣冷堆示範核電站。在石島灣核電站建設中，中信重工承擔了首套核電機件的研製任務。

1~2月份，我省累計完成進出口總額21.28億美元

□晚報記者 徐剛領

本報訊 昨日，記者從省商務廳了解到，1~2月份，全省累計完成進出口總額21.28億美元，增長10.5%；其中出口完成12.71億美元，增長26.7%，出口額在全國排第17位。新批外商投資企業32家；合同利用外資2.09億美元，下降50.6%；實際利用外資6.28億美元，增長4.6%。引進省外資金累計項目數546個，合同引進資金671.9億元，實際到位349.2億元，增長57.6%。對外承包工程和勞務合同額11.98億美元，增長258.5%；完成營業額2.9億美元，增長41.7%；實際外派人數5381人次。

河南家電下鄉產品銷售額今年來突破34億元

□晚報記者 徐剛領

本報訊 昨日，記者從省商務廳了解到，截至3月21日，河南省今年銷售家電下鄉產品182萬台（件），銷售額34.76億元；補貼家電下鄉產品124.9萬台（件），補貼額3.12億元。“家電下鄉”工程實施以來，我省累計銷售家電下鄉產品779.2萬台（件），銷售額134.9億元；補貼684萬台（件），補貼額15.3億元，600多萬農戶受益。

鄭州新世紀女子醫院
河南省意外懷孕公益援助唯一指定醫院
0371-67353333
公益熱線
網址：www.zzsxj.net 諮詢：139501991

意外懷孕 輕鬆解除 選擇好一點 擔心少一點

德國微管保宮全程無痛技術提前10天終止早孕

☑安全：不影響女性生育能力 ☑無痛：手術只需3分鐘 ☑輕鬆：隨治隨走不影響學習和工作